‘z}l_c (_ga.,\m‘.)

e b, 09 S

oo 55, » (Swly S5l

Lasa!, 5l

Sl ol 85

 glin 15l

S sl S5

b

S Sdage i)

. €.
(51'3'3">J| (e o&isls

\Y4o b\:m.t\’



‘Sa.ﬂL'gJ : a}; r_,l.t— oSl ‘!l.ybﬂ‘_;w : ali..‘b‘.)

Y Oleaw dluss QO/V/TA:CJEAAJB-'CUU A‘l/‘\/\":CJbJ‘L&T@JU
ro3ly AdS









\Y

fo

........... PPNV
ad,l r....bl.u_, e



(24

de 0

) Y@)};:_;L? O s s 50 Gadsl Gl S diin s slaaSid (g lo slaasid
G L 5S b O 5l [F]ows S 18 o 050 VAV Jlo bulyl )5 T s s
b uwi’ ol 5 oLz mlex sbul o (54l s
L blsyl o olo, sasis (andllan coanl 4 L oodyl (sl il SLa (...i—.u)-"-"ls
Oiead 5 ey (65l 0 slaaSid T Lo (o e (g5lo 0 slalias 5l FLL (5%
e LSL‘“.JUSL.&-""' ol L3 (s 2 050 1y (6o eSS sl e
VAAD 5lir oS5 5 Oy (e 5 (VAAY) T3 1ot Jaoss eoign ol 4y bogu o (5,500
S m (Yoof) Jle 0¥ LT L s 1) cgols —b Cada sl ol y Sl 4
hls (oaly ax e Gu, slalias a5 by glis 5 [V olo 13 asdloe 5,50 s, (slalias
3,50 0 e LS sla Sas (65, 0 ) canols —b e W situes o> —b
S5t 4105 55 ditad ansls —b slls 45 1, csoly 5o e 51 [V, [V]ols 15 anllas
S olas 5l Jle s 5 las —K B JulS slalas ico,e oS5 slalias a5 ga

2SS o disle ditus cunols —b sl

Riesz'
Kantorovic'
Freudenthal”
Schwarz"
Aliprantis®
Burkinshaw '

Alpay”



Juasd 5 adol wlande 5 oyl Jalis Jol Juas a5 wisl oo Jurs 4w o Jaiice 4abo LG (0l
Slabdla § cvols —b 5,5 5o (ol Juld psw Juas  adl oo G, slalias g0

o Gyl [V] gt bl 2 el l bl a , 5Sude ol (sl 48 bl o ylalias



\ s

¢ ‘-—Q’!)
4| m“u-"ﬁ



q adyl el y Cigylos ) o

> o sabl, L o8 a oS Cuse (lon slas [ B gloy slias NN
5 Bl 5o 5 (wal o el 5 gaws (2Bl Glacaols bl > i), g Lail
AS (0o

wtz>yt+zzeE el o KT wsbz >y SI()

or > oy o> °;°L§|J-,'°KJT¢ML3$Z?JJ§| (Y

.Moaw|ﬁy§xabj| msbscaxzy.)l&i s @
Sacgeza dbbx > o olf,mr.._._..l:.c;‘.,i‘.nbE o L lias o e YN
s b el olis BT ol L B cule slagiac ol

Et :={z € E:x> o}

LT E = F Ses &, gm0 50 aidl (610, sbad g0 F g B oS 2,8 Y.V

MLW|J@,5€RJD;$,?JEE;‘”L§|}|"“-°L§J‘°f"‘*;‘sb

T(azx + fy) = aT(x) + T (y).

ML’GA = (_gA.bb LT ol A SACgoa S begs sac s WU Ry 2
S sba

Eajacaelolfjm.\
Eozj*y:ali‘.Tﬁjy c@jﬁj\ Y

Sosba Ml osrse I 070 Sha, BET m il .Y

B = Yap 302 Yap-



Vo adyl el y iy los ) o

L bsegs lracsasa ) (olmasgas (0, V) o) o dloel ( andb dloel 0.Y Jla
ASO_:\)\:{{\},{\,T},{\,T,Y},...} A& gasma 9 gs’\ﬁ" AS gatra (el A < &5"&’—!\)

A g (S\BAS saze (D 9y AS gesma

Sl il b g desazs ST g oo olsinds dcsame SGX UGS 5,8 VY
X 50,5 Gl IS il (sacgome T sacsame oS 15 UL X 4T assane K
Bl N 5 LR o ol g il - it U, 55 5] ol el Uaallis 55 o oksels
e sin T o0 m sl oT il 5 S f i T — X 81 allos 05d ge 2y N s S
3l 58 x5 51 Jod za p*-’ﬁg o 0 0L (Ta)aer Sls L f 1T = X 55 5 fa) = 24

=38 s

SIM > 0 SIS IS o a4 o Glaa s slas 5T A assaman) Vo) Cry

b i € A e bl a2 [|[< M aS, sbay wil 352 5

XA g Gassaman) - dbl by slas U X uS (o8 AN
A+ (V= ANy € AolKT o <A< ya,y €A Sliogh o 0duel iz )

Ar € AT A<V gz €A Slisgh o odual sloyls.Y

S Gy ol 5o ST i 5 ST el Caoe X 51 A (sae sazn )

aS olg Iy Ay, Ay, o, A e sl ISl 9 A guia e olg s oy, oy o byl o

Pl ALl Ay A =)

My + o+ Az, € Al

do oo Ry A )



X! ol ealin s il ) o
CO(A) = {ZZT-L:\ )\2371 X € A, )\1 > 0,2?:\ )\z = \}

bl oo (X At € AN TN S V) e soa g abl 0 A

&.}bX Lgl.btu‘-)w).:))‘T (_QA.C)WLMLDBPJD A.CM;&:X;1 Aol g.O.»Ja.a

olfjb f'ML X 9, 6))".5’}’
0, X er (N

il 7 suae o7 sliael Sl als § a Shxal (Y

UaAg €7 o&T el 7 slizel 5l slals S A, o8 (¥

é.u)‘,.lyy slas ‘JX Ul...a.:.';‘ & Lg_, (X,7) ‘[*?‘bcs‘X)lf Lng&.cMﬂJ‘bT slacl
93 08,m 05 o ol Jos (S5 de s (X (o o, slas o, T S dns VYY) e

Al Awgm 'y Sl

XXX —X | (z,y—z+y

Rx X —X ; ()\’gj)l—))\l'
o ga 0dual S sle g5 (5510 slas (Xo7) @ sm il o

@, 900l 5o il jloe s slas X S (o8 YY) oy e

S55Io s Abl Ay (5ale s O 4 Cams 27 € X7 p S LN L (5l s SesS ()
0sr 0las 0 (X, X)Ly e S Xy Cums

bl awgn (5 63s8 O 4 Cams (7)€ p(X) S L X" 1 (5 sdsss o 2SesS (Y
XL e el b cnl oo e on 0lis 0 (X, X) by oS X7 s o)l Cannd (555l 5
S sn s D @) s0ay Xy

e: X > X" px)(z*)=2"(z), 2 e X*, v e X.



VY adyl el y i ylos ) o

3550 € E ol v S LS VU1 B (los (slias 5l A (acsamarny AV oy

y<zyeA puhlaa,ba sl ails

v € B oS m s llS b5l E (ol slias 51 A sacgaman; NP iy ym

2 <y €A p bl aaS,ba asl atbls 35y



v o

‘Y



oS b sy slad G G ndyper cooB L E Cope gyl slias VY
il 39290 B inf{z,y} ysupla,y} .y € F o il ol8,m 25 (o sdpals 510
oS (o oolatuel LT 51 aalsl o g walS oo s ) b 4 ) e slaoles

x Ay :=inf{z,y}

x Vy:=sup{z,y}.
RCWA O™ clas So gs“"‘“’ MNoe Sasgaa V.Y Jta

Mgy g ples (SLad oS O(K) w505 55 (il slgds assame SO K S\ YUY Jls
s ey Sl Sy e K g

s a € Ry fge OK) S\ o 5o n las So )y oy s e s\ O(K)
af € C(K) o f+g € C(K) &

F<g oms b, ol o aS o) oy o slas So < o s, L O(K)
G0 58 de (o db, f(2) < g(a) el axibls @ € Kb ) a aS el bl ol
Wl e ) 0P\

b Ny af < ag e, a> o ) a4 8T f < g £V (N

JAh<f+h&T heC(K)yf<gS\(X

S5m0 55 h = sup{f g} s S8 S\ e G e s o slas Su O(K) (g
) sy swas S O(K) A\ 5 i o b € O(K)

e |JT:E—>F6h'>)§L¢-..A.:.fbla.(_gj.)ﬁg_g‘\w;bF)Ev\ésubjé Py

bl 8, T(x) > 0w e Bt p sl a8 n oL

T(x) <T(y) sxdssomm <y S\\gu s S\l el T: B — F O.Y 91';



KTz <y aSepl 3l . T(z) < T(y) oo ol Wbz Sy et T uS (2,8 .ol
o Gl (G2 T aSepl 51 T(y—a) > o ww|wJ§.\A.cT O9% Azul ,0 Y — T > o

T(2) <T(y) owT(y) —T(x) = © axs
dngs 53 (T(0) < T(w) 4S Sy sn amys T G351 Sl e0 < 0S5 s 55 1 uSe

| o < T(z) ey aunle>

3 [V 9(w) = max{f(w),g(w)} C—*'}-’ f,9 € B saae 95 o Gl 4y 455, sbas el Q

i gdly B3 f A g(w) = min{ f(w), g(w)}

T P S U L I NP W- T A I R VAP NP I\ [PV 0 GO0 T
Ay =—[(=2)V(=y)] sz Vy=—[(=2) A(=y)] O
sr+y=zAy+aVy (X

vt (yA2)=(@+y)A(x+2) sz+(yVz)=(z+y)V(r+2) (¥

alzAy) = (ax) A (ay) sa(zVy) = (az) V (ay) « > o ¢\ p (F

oo —(@vy) <—ys—(aVy) < -z by <avyyr<avy Selsl Lol
.—zZy)—zzxa&]’c—yzz}—xzz;biﬂg bl —(zVy) < (—z) A (—y)
olis buly, ol cewl S (2 Viy) > 2 gabal, @y 5000l 0 —2 > 2 Vy ol
(=2) A (—y) = —(@Vy) el cwl {—2, —y} asserme qeil] —(2Vy) & > o0
5 55 e S 58l —y Uy 5~ UL vy = —[(—2) A (—y)] Aadl, o S

Db s 4zt (V)
y<r+y—aAy sliv b z<z+y—zAY r.__g)|.>inf{ac,y}:ar:/\ygyJSL;,,g|J’| (Y
S Kbyl aay+avy<az4yldsupl{r,yl=zvy<z+y—zAy ol
mlplo @ +y—2Vvy <y aline s, .x+y—x\/y§xr.__u|.> culy <z Vy aSenl

ol e obslass sty <zAyt+azvyldr+y—avy<zAy



Vi s slolins

cx+z§x+sup{y,z}:x+y\/z3x+y§x+sup{y,z}:x+yv,zASCMJCJal, (Y
y=—a+@+y) < —z+(@+y)V(e+2) S B bl (s+y)V(r+z) <z+yVz bl
yVz< -+ @+y)V(@E+2) asmis pz=—1r+@+2)<—z+(@x+y)V(r+z),
O, med 4 (s dboul Ll s ol cpl s w+y Ve < (z+y) V(e +2) 1
D gds o Ll

cwl ay < asup{z,y} 3 ar < asup{z,y} aS ;! o So s el a > o (F
wilay < 2 yar < 2 S| sup{az, ay} = (az) V (ay) < asup{z,y} = a(z V y) r..g)b
&S e o glic cplwa(zvy) <zl Mavy<az by <a'zyz<a'z o &T
s sl a(zVy) = (az) V (ay) 4 s cwl {az, ay} sac oz (o sm (T V y)
n s sn ol iy, aed 4
r'“sas" s |y o olie B Gy slas joa o, e hl 4 ALY oy e

gt =z Vo (\

7 = (—x) Vo (V

Jz =2V (—x) (¥

oS 1 laa,as | [ 2| 5 (hte Chmnd [, 07 5 Cute a2 S

ST B\ By s\zs ) sias Sy a8V 4.Y auad

=z —z2 (\

Jr|=2t+2- (Y

at A = o (XY

b T ganas o (Y Lol

r=x+o=xVot+rxAoe = xVo—(—x)Veo



Y s slolins

(Y
|z |=2V(—z)=(—z+Yx)V(—2+°) = (Yoz)Vo—z
= Y@Ve)—z=Yzt -2z

= Yot — (@t -2 )=at +12".

(Y

P Az = (2 + (@t —x))A(z + o)

= x +xTANo

]
:i:x§|x|A5w|)'|a&TMLw)dwjow%ﬂ&c@T:E%F;| LA g3
el el 2 € B b Gl 4 cnlols 2T < T[] &8 )b

T2 |<T o).

PalalAlyl= e o8 ansS lhma Ly 5o siae 55 B oy sbias ;o VoY iy
2 o8 n el Dz |y ey 5L 51 B 5 A sbracgama ) 0 L Y i o0 &) 50000

albodlaslsbe B yac A sl
ATL S A Gl pate olSOT bl B gy lias 5 (o308 (54850 y S A S

D9 o8 A s 0y 504 4S oo Ol

At ={zxecFE:xly VycAl.



o0 lis A% L, (A7)

LE; 555 o &30l 50 - ddly ey slalias 51 sleolsils {B; i € T} 0y o8
el Gy sl K G i o 5 e 00l i T By &) g0y oS

() > () o&T ey >y B i eI o slyl o

splite sl a5 &S ol e B, 5 () sbiael plas (150 5L Sie) @ E; itans par
sl o Calis by |

w15 ST sty Gy (slab oy (lael y g SV VLY anas
aAy=g@+y—|er—y)saVy=3gr+y+|z—y])
Jr—yl=zVvy—zrny (Y
Jelviyl=3(le+yl+lz—y)) ¥

(Lol

r+yt|lz—y|l=a+y+(r—y) V(y—2
=[(z+y)+@—-y)]Vr+y)+(y—2)
= (Yo)V(Yy) =Y(z Vy).

(Y

vty +e—yl=[r+yV[-z—y+]r—y]
=lr+y+|r—yl|[V[-r—y+ |z -yl
=Y(z vyl V(=) V(~y)]

— Y[V (—a)] VgV (~y))



=Y(z vyl

Sl Gy sL2s (B e (6,00, (sl a8 uas e lic s (sapas (V) Cannd 145G
il atils a € B a (ol 451 s 5 51

|z |=2V (—x).

oS o0 iy Al s sUas slbacsaza 5 By A STAYLY (o ym
JAL={lalsae A}

(At :={at;a € A} (Y

‘A7 :={a";a € A} (Y

‘AVB:={aVbaecAbe B} (¥

CAANB:={aNbjac Abe B} (O

oV A={zVaaec A} (N

aANA={zNa,ae A} (Y

P o) wbl aas T BT FT L8 (g, e\S) AYLY s
S A 30 pasin s oa ), T Ras o\ o0 SN (T(x+y) =T(x)+T(y) w,y € B
255500 T3 (Sy pomss S0 ey o st F (5, 4 B coe Shas
My (o 35 5

T(z) = T(z*) — T(+") , Vac E.
%J&QL{SO@QTLMLT)‘WJSSIE—)F;'c\sw‘c\sw‘c«bb ol

S e ) S “5J""\"C'°"> laol o . S(z)=T(")—T(x) @w e E o syl 4 5 ail

kantorovic'



Yo u.‘u‘)‘_;l.bw

slg 0 el 8, S(2) =T (y) —T(2) sakl o&Tcx:y—ch,ZEEJ“ syl a S
&l oA 35 PoRCUL
T:E+—>F+(_gﬁ.,'\._gc,«.?)'| At dz=y4a dgb mamBr=a" -1 =y — 2}

P-'UL)

p—u" orlnl

o T il u,v € B 81 ol il

Stu+wv) = S(ut+vT]—[u”+0v7])
=T +v") =T +v7)
= [T(u") =T )] +[T(v" = T(v)]

= S(u)+ S(v)

0l L F s T(y) < T(x) o&ST caisl [0 B o0 <y <a 51 S odb

"

A 25 ga Az 0 Sy < w5l il
Ty) <T(y)+T(x—y)=T(y+ (x—-y))=T().

Gosb L {ra} 5 {ta} dsle UsS sliel 3l allas y3 (ablb A > o o€ B 1S Lo, Jls
B* o, T a3 03l U &, 50000 53 it LA L0 <1 X 4SS oa ol

P-'UL)



